

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL

- 15668** *Corrección de errores de la Orden TER/1812/2009, de 11 de mayo, por la que se aprueba el deslinde entre los términos municipales de Castro-Urdiales(Cantabria) y Muskiz (Vizcaya).*

Advertido error en la Orden TER/1812/2009, de 11 de mayo, por la que se aprueba el deslinde entre los términos municipales de Castro-Urdiales(Cantabria) y Muskiz (Vizcaya), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 163, de 7 de julio de 2009, se efectúa la siguiente rectificación:

En la página 56777, en la primera línea, donde dice: «así como el dictamen del Consejo de Estado 313/2009 de 16 de abril», debe decir: «de acuerdo con el Consejo de Estado».